



在青岛 看半岛

崂山区中韩街道

两会会有“温度”，百姓享幸福

崂山区两会福音频传，描绘宜居宜业山海品质新城发展新蓝图



崂山区十八届人大一次会议胜利召开。



崂山区政协十二届一次会议胜利召开。

□文/图 半岛全媒体记者 焦红红 报道

本报讯 计划投入民生资金400亿元，新改扩建幼儿园、中小学19所，新增学位12400个，万名居民拥有3名合格全科医生；地上地下路网、快行慢行系统和传统现代交通方式集聚的现代交通体系将建成……这些都是日前开幕的崂山区两会传递出的惠民福音。

日前，崂山区十八届人大一次会议、崂山区政协十二届一次会议胜利召开，全区人大代表、各界委员紧紧围绕建设宜居宜业的现代化山海品质新城发展目标出谋划策，履行宪法和法律赋予的神圣职权。在3月1日开幕的崂山区十八届人大一次会议上，代理区长赵燕作的《崂山区人民政府工作报告》中指出，未来五年，崂山区将紧

紧围绕“一个目标、六大品质、五条路径、十件大事”的发展思路，推进金家岭金融区、青岛中央创新区、崂山风景旅游度假区和崂山湾国际生态健康城市建设，率先高标准全面建成小康社会，奋力建设宜居宜业的现代化山海品质新城，让崂山发展更出彩，让人民生活更幸福。到2021年，全区生产总值突破800亿元；区级一般公共预算收入突破220亿元；居民人均可支配收入年均增长8%左右。

未来五年，坚持产城融合，优化功能布局，构筑协调发展新格局。坚持现代化、特色化、人性化建设，着力打造有颜值、有气质、有记忆的崂山印象。不断优化“一主两辅”城市空间布局，加快把主城区从中韩向北宅拓展延伸，推动两个辅城加速崛起，打造北宅生态山地新城、沙子口“活

力海岸、魅力景城”和王哥庄未来“慢城”。加快城市更新和村庄改造，适时推进张村河两岸社区改造，新启动沙子口、王哥庄、北宅街道部分社区改造，建成安置区130万平方米，完成14个村改社区回迁，规划建设产业新载体1000万平方米。

未来五年，系统布局地上地下路网、快行慢行系统和传统现代交通方式，规划建设连接地铁、穿行景区的低地板有轨电车，抓好九水东路改造、辽阳东路延长线等重点道路建设，加快打通区内未贯通路和区市联网路，完善公交车微循环体系和自行车慢行系统，建设立体停车场和地下停车泊位，构建便捷畅通的现代交通体系。

未来五年，计划投入民生资金400亿元，打造普惠型、质量型民生强区，

带领全区人民共同迈入全面小康社会，带领全区人民共同迈入全面小康社会，加快推动公共服务供给向“均等优质”迈进，其中，新改扩建中小学10所、幼儿园9所，新增中小学学位9400个、幼儿园学位3000个；建立健全家庭医生签约制度，形成比较完善的分级诊疗模式，万名居民拥有3名合格全科医生。

未来五年，打造美丽乡村示范村20个、达标村70个。开展森林抚育、生态补植和山体修复，抓好午山公园、金岭山生态公园建设，恢复造林1万亩，林相改造2万亩，森林覆盖率保持在60%左右。实施村边、路边、山边、水边“四边”绿化工程，推进绿地游园建设和广场提档升级，新增绿地30万平方米，城区绿化覆盖率保持在50%左右。

严格教育不是做“虎妈狼爸”

【中韩视点】

□张杨

俗话说“孩子不打不成器”。严即是爱，在如今不少“虎妈”、“狼爸”身上都有所体现。据报道，近日在四川眉山通惠河边桂苑小区门前发生了令人震惊的一幕。一位父亲教子心切，把年仅7岁的亲生儿子用绳子捆绑起来欲放入河里，目的只为逼孩子做好算数。无独有偶，2月22日晚，重庆一“虎妈”为教育不听话女儿，深夜将其独自留在火车站，坚持让女儿自己回家。当民警试图联系其母亲时，小女孩却阻拦说，不

希望民警给其母亲打电话，妈妈是在锻炼她。

望子成龙、望女成凤是每一位父母的心愿，为了让孩子快速成长以适应社会，一改往时溺爱的方式，从孩子很小时便开始严格要求。但如果教育方式过激以至于忽视孩子的人身安全，这种教育方式往往会适得其反的。近年来，父母教育方式过激而导致不堪后果的新闻屡见不鲜，由此看来“虎妈狼爸式”锻炼孩子还是不见为好。

将女孩子深夜留在外面，母亲独自离去；将孩子捆绑并暴露在大街上，这种种行为不仅威胁到孩子的安全，更会给年幼的孩子留下心理阴影。最终的结局是孩子表面上听话了，内心却叛逆和不

满，往往会做出更加极端的事情来。心理学家贝克说得好：“对子女督促过严的父母，也许可以逼使孩子养成良好的习惯，却也会使子女有不安、依赖、胆怯、敢怒不敢言、不爱做劳心工作，以及不喜欢参加有创造性的活动等缺点。比较起来，这种教养方法是得不偿失的。”父母是孩子的启蒙老师，是孩子的学习榜样，父母的言行是直接影响到孩子的身心成长。

为此，对孩子的教育并非越严越好，应宽严相济。严格教育并不等于严格管制，勿要做“虎妈狼爸”。孩子是自己的，孩子的性格，家长最清楚。只有孩子平安健康的成长，才是每一位父母共同的心愿。



“微中韩”官方微信

线索提供
15588691956

友情提示：

本报覆盖中韩街道金岭新型社区、石老人新型社区、山东头新型社区、麦岛新型社区、埠东新型社区、中韩新型社区、张村河新型社区、枯桃新型社区，如果您没有收到报纸，可到所在新型社区免费领取阅读。